2 Ganze Zahlen vergleichen und ordnen

1 Vergleiche. Setze passend <, > oder = ein.
Ganze Zahlen -5 -3 -] |
a)y 3 4 b 0 1 vergleichen 1 S A S
T =~ e
c) -3 -4 d 0 -1 ~10 0 10
—_—— — Nebenrechnung Beispiele
- = (1) Zahlen auf dem Zahlenstrahl markieren =Je=1
& 4 . =3 f) 2 10 (2) Vergleichen: Jinks” markierte Zahl ist Kicincr -3< 1
.rechts* markierte Zahl ist grivBer S AETe
g =5 __ 2 h -6__ 0 (3) Notieren
i) =31 ! 13 j) -24 —24, = -42 = - o4
i) il 240 k) —24 4% 71y =57 75
2 Ordre nach der GroBe. Beginne mit der groBten Zahl < Kleiner als
a) 7.-3,4,-8,9,~10,-1 9,7,4, = B
b) 17,—14,41,-71,14,-41,—-17
¢) —45,38, -54,83,-79.97.—-83
d) 113,-231, 131, -213,-121
3 Vergleiche die Kontostiinde. Setze passend <, > oder - ein,
a) 310€ 130€ b) -3I0€ —130€ ¢) -310€ 130 € @t.
4 ozud
d) -78€ 78€ e -18€ -780€ f) 78€ -780 € Kontostiinde
Guthaben  +
z) —651€ -561€ h) —429€ —429€ i) -980€ 9 € Schulden —
4 Vergleiche die Temperaturen. Setze passend <, > oder = ein.
a) 13 °C 19°C b) 21:°C =220 e} i3 N0 —S52C
d) =3°C =0 B R S e B 3 H=I87C =812 @“ zu 4
S Schreibe die hohere Temperatur auf. 6 Schreibe die niedrigere Temperatur auf. ( '
a) 23 °Coder 18°C? a) —15°Coder=19°C? 0'g = ->’Gf':‘_1-c
b) 11 °Coder—1°C? b) =2 °C oder —20 °C? T U
¢) =3 °Coder—13°C? ¢) 28 °C oder 8 °C? _‘?).,C<_ borll

L1 Vergliche. Setze passend <, > oder = ein,
a) 3MY b) 6H-1|
d)OE-2 c) —9M-19 f)

3.1 Vergleiche die Kontostiinde. Setze <. > oder = ein.

a) 3E M 130E b) 27 € Nl BE a) 3 *C ader —30 °C?
¢) -8 €E B-THNE d) 65l €EWM-165€ ¢) —32 °C ader 23 °C" d
c)—39E M -9 € ) 259€EW-99E e —43°C oder =34 °C? H

¢ —SM-1
EH -2

4.1 Vergleiche die Temperaturen. Setze passend <, > oder= ein,
b —20"C m2°C?
d| —33°CH-28°C?

a) 23°CHIZ'C?
o —15°CR-19°C?

5.1 schrebe die hihere Temperatur auf.

b) —22 °C oder 12 °C?
31 °C oder =54 °C?
31°C oder 45 °C?
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Ganze Zahlen vergleichen und ordnen

Vergleiche. Setze passend <, > oder = ein.

Ganze Zahlen : 1
3 = 4 b 0 73 1 vergleichen 2 5
e — —t—
=3 > 4. 4@ @ = -1 ~10 0 10
= Nebenrechnung Beispiele
- o (1) Zahlen auf dem Zahlenstrzhl markieren e |
4 S 5 9 2; 10 (2) Vergleichen: Jlinks" markierte Zahl ist Klciner =]
.rechts* markierte Zahl ist griiBer —-3~—5
s e S S o T (3) Notieren
-31 < 1 ) =24 = -—-24 — -4 = -7 =
3 D 240 k)—-24 > H =57 > 5
Ordne nach der GroBe. Beginne mit der groBten Zahl. < Kleiner als
=34, —8.9,~10:~1 0:9.4 ~1.~3~8 ~70 > profier als
17, -14,41,-71, 14, -41,—- 17 41,17, 14, —14,-17, =41, =71
=45, 38, —54, 83, -79.97.—83 97, 83, 38, -45,-54, —79, —83
113,231,131, =213 =121 131, 113, —121,-213, =231
Vergleiche die Kontostiinde. Setze passend <, > oder « ein.
310€ > 130€ b) —-310€ < -—-130€ ¢) -310€ < 130 € %
zul
-78€ < 78€ e -1BE > -780€ f 18€ > =T80€ Kontoxtinde
Guthaben +
-651 € < -561€ h) —429€ = —429€ i) -980€ < 9§ € Schulden —
Vergleiche die Temperaturen. Setze passend <, > oder = ein.
13:2CE = 19°C b) 21°C > =220 )3 HNE > —55C
—, 7 > =32 fe) =156 < S S8R > =81:°C @‘ zu 4
Schreibe die hohere Temperatur auf. 6 Schreibe die niedrigere Temperatur auf. ( ]
23 °Coder 18°C? 2356 a) —15°Coder =19 °C? =925 0g = -J'CE_,C
11 °Coder —1°C? 11°C b) =2 °C oder —20 °C? =20 °C U
=3 °C oder =13 °C? e A & ¢) 28 °C oder 8 °C? 8°C —5%C<—1°C
L1 v ergleiche. Setze passznd <, > oder = ein, 4.1 Verglziche die Temperaturen. Setze passend <, > oder= ein,
a) 3M8 b) GHE -1 <) —SM-1 a) 23°CEI8°C? b) —20°C m2°C!
d)OE-2 c) -9M-19 ) EN-2 c) —15°CH-19°C? d| —33°CH-28°C?

gl Vergleiche die Kontostiinde. Setz= <, > oder = ein.
BE a)
d) 63l €EWM-165€
2E M-IV E

a4 30EM 130€
¢) ~18€ B-T0 €
c)—NEM -9 € )

b) -z €M

5.1 Schrebe die hishere Temperatur auf.
3 *C oder —30 °C?
¢ —32 °C oder 23 °C? d
e} —43°C oder =34 °C?

b) —22 °C cder 12 *C?
31 °C oder —54 °C?
£ 31°Coder 45 °C?




SOLUTIONS

§ 5 |
a) 3 <8 b)6 > —1 c) -5 < -1
d)o> -2 e) -9>-19 f) 8> -2
3.1

a) 310€ > 130€
c) —78€ > -780€
&) =30€ > —93 €

4.1
2):23°C 518°C
¢) —15°C > -19°C

5.1

a) 3°C b) 12°C
e) —34°C

d)31°C

b) —273€ < 18€
d) —651€ < —165€
f) 259€ > —999€

b) —20°C < 2°C
d) —35°C < -28°C

¢) 23°C
£) 45°C



